Informace ke zpracování osobních údajů
Mateřská škola Na Úvoze Ivančice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace zpracovává osobní údaje v souladu s požadavky Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů (obecné nařízení o ochraně osobních údajů nebo také GDPR).
Mateřská škola Na Úvoze Ivančice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace jako správce osobních údajů zpracovává údaje v těchto uvedených případech:

1. Identifikační údaje – osobní údaje slouží k jednoznačné a nezaměnitelné identifikaci,

2. Kontaktní údaje – osobní údaje umožňující kontakt se zákonnými zástupci,

3. Vzdělávací údaje – údaje o průběhu vzdělávání, činnosti dítěte, jeho tvorbě a výsledcích,

4. Komunikační údaje – údaje o komunikaci mezi zákonnými zástupci dítěte a MŠ,

5. Údaje o zdravotním stavu – zejména údaje o očkování, zdravotních omezeních, akutních i chronických chorobách, alergiích, úrazech, psychologických diagnózách.
 Pověřencem pro ochranu osobních údajů pro mateřskou školu je
Mikroregion Ivančicko
Palackého náměstí 196/6

66491 Ivančice
Mgr. Bc. Marek Sigmund
Tel. 603319002
E-mail: gdpr@ivancicko.com
Na mateřskou školu je možné se k uplatnění práv v oblasti osobních údajů obracet prostřednictvím datové schránky-cdvkva8, emailem na adrese msnauvozeivancice@seznam.cz nebo poštou na adresu Mateřská škola Na Úvoze Ivančice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, Na Úvoze 1550/1, 664 91  Ivančice.  
Výše uvedenými způsoby je možné se v relevantních případech na mateřskou školu obracet za účelem uplatnění práva na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i při uplatnění práva na přenositelnost údajů a dalších práv podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů.     

Výše uvedenými způsoby se mohou subjekty údajů na školu obracet v případě údajů zpracovávaných na základě souhlasu rovněž za účelem odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů.

